
Les f ormes

Dessine :   i}  1 carr6 dont les c6t6s mesurent 2 petits carr6s
P  1 car`r6 dont les c8t6s mesurent 4 petits carr6s
a>  1 rectangle dont les c6tds mesurent 5 et 3 petits carr6S

i>  1 rectangle dont les c6tGs mesurent 7 et 4 petits carr6s
P  1 triangle dont 1 c6t6 mesure 6 petits carr¢s
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La table par 2

ComDte par 2 de 0 tip  20

Calcule

2X7=    a

2X6=   '

2X2=   .

2X4=   .

2XO=    .

2X5=

-20

2X3=   .

2X9=   .

2X8=   .

2XIO=   .

2Xl=    .

7X2=   .

Calorie  !a r€Bonse et le calcu! corresDondant dons  la m€me cQu!eur

CP__CP
2x6= CP

Colorie' dons  la m€me coiileur ies €tj_auettes_ qui  disf nt  la name cibe.se

-i,....--'.,.,..,`

i--._-_-

:.:

2x8

2x9

2x6

2x7

2 x 5 et 2 x 2

2 x 5 et 2 x 3
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i    lx3= i    lx2=

:      3   x3=   ...........................      :       :      3   x2   =   ...............,..,........

Ill

I    5x3  =   ...... „ ....... ~.„..„„..    I      I     5x2=  ...... „ ..,.. „ ..... „ ......    I

1111

I    7  x  3  =  ."..""..." .... " ..-....    I

11

I    9  x  3  =  .-."..."" ,..... "..„„.    I

11

12x3=  ..--..-
I

14x3=
I

16   x   3   =   ........................-....

I

l8x3=                                 ."
I

I   10 x  3  =

I    7x  2  =   .....-.................-..    I

I    9x  2  =  .... " ..... " ....... „"",.    I

112x2=
11

114x2=

I

I    8  x   2   =   ................... ' .........

I

I   10 x  2  =lL-i
'

1  x  10  =

I

13  x  10=   .-......-..--.... I..+..

I

I    5  x  10  =  ......-..-..-...-.....-

I

7  x   10  =   .........................-.

9  x   10   =   ............................

2  x  10  =  ...,.........---..-..,...   I

I     I   4  x  1o  =  "."'.""."""..."."".

I     ]6xlo=                                        I

11

I    8   x   10  =   ..........,,.......,,..,,....    I

11

I   10 x  10 =

I

utife  A'AouM dr mwhm  mmto ow%A t£M¢ ch  n`D{jfy .
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